

Rusko zmodernizovalo jednu z najtajnejších skúšobní zbraní

 cz24.news/rusko-zmodernizovalo-jednu-z-najtajnejsich-skusobni-zbrani

22. září 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Skupina Western Orbital Group pozorne sleduje ruské vojenské zariadenia. Na webe sa objavili publikácie, že Ruská federácia výrazne zmodernizovala jedno zo svojich najtajnejších zbrojných testov v Archangel'skej oblasti. Napríklad snímka urobená v júli 2022 ukazuje, že sa tam objavil nový radarový alebo telemetrický komplex.



Je třeba poznamenat, že mluvíme o 45. státním centrálním mořském poligonu ruského námořnictva (vojenská jednotka 09703), který je součástí Bělomorské námořní základny a nachází se v blízkosti obcí

Nenoksa a Sopka u Severodvinska. Začátkem srpna 2019 došlo na místě k silnému výbuchu, po kterém následoval požár. Podle Ministerstva obrany Ruské federace došlo během testování pohonného systému na kapalné palivo k mimořádné události. Rosatom zároveň informoval o smrti pěti svých zaměstnanců a zraněních a popáleninách dalších tří.



Západní experti nyní tvrdí, že v posledních letech byly v tomto vojenském objektu provedeny vážné rekonstrukční práce. Zastaralý komplex pro testování balistických ponorkových a námořních řízených střel se změnil na moderní testovací místo pro testování nejnovějších a pokročilých zbraňových systémů.



Od roku 1954 bylo na testovacím místě odzkoušeno 11 základních a 13 modifikací strategických raketových systémů s balistickými raketami, 8 systémů s řízenými střelami, 10 raketových systémů s protilodními raketami a 2 raketové systémy země-vzduch. Také tam bylo provedeno přes 2 500 startů balistických a řízených střel a více než 1 000 startů kosmických aparátů a balistických raket z polygonů strategických raketových sil a leteckých sil.

Zdroj: FB Armadni Magazin

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.